O&pa 2°

2.1.
A) Aiveral 6T 30Ca. Na UETA@EPETE 0TV KOMA 0AG CUUNANPWHEVO TOV MAPAKATW
nivaka nou avagEpeTal 0To ATOUO Tou aoBeoTiou:
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(Hovadec4)
B) Ti €idoug deopOC avanTuooETal PETAEU Tou 10K Kal Tou ¢Bopiou, oF, IOVTKOC N
OMOIMOAKOC;
(Hovada 1)
Na amoAoynoeTe Tnv anavtnon oac nNepypa@ovTag Tov TPOMO OXNMATIOUOU TOu
deopou.
(Movadec7)
2.2. Na oUPNANPWOETE TIG XNMIKEG EEI0WOTEIG (MPOIOVTA KAl CUVTEAEGTEC) TWV NAPAKATW
avTIOPACEWV MOU YiVOvVTal OAEC.
a) Ch(g) + NaBr(aq) —
B) CaS(aq) + HBr(aq) —
y) Ba(OH):(aq) + H,SO4(aq) —
(Movadec9)
Na avagEpeTe To Adyo nou yivovTal ol napanave avtidpaceic a Kai B.
(Hovadec4)

Ofua 4°

Me didAuon 6,8 g AgNO; o€ vepo, napackeudleTal udaTiko didAupa oykou 200 mL
(daAupa Al).
a) Na unoloyioTei n ouykévTpwon (o€ M) Tou AgNO; oTo didAupa Al.

(Hovadec 8)
B) Ze 40 mL Tou Al npooTiBevTal 360 mL vepoU ondTe NpokUNTEl €va dAAo SiaAupa
A2. Moon eival n ouykevTpwon (o M) Tou AGNOs oTo diaAupa A2;

(Hovadec7)
y) Na unohoyioeTe noon pada (o€ g) KnuUaTog napayeral étav avrdpdoouv nAnpws 50
mL diaAupaTog Al, pe nepioosia udaTkou daAupaToc K,S.

(Movadec 10)

AivovTal ol oXeTKEG aTopkeg padeg: Ar(N)=14, A (0)=16, A:(S)=32, A-(Ag)=108.



